
I. Megoldás.

3 · 52n+1 + 23n+1 = 15 · 25n + 2 · 8n =

= 15 · 25n + (25− 15− 8) · 8n =

= 15(25n − 8n) + 8n · (25− 8).

Minthogy két egyenl® kitev®j¶ hatványmennyiség külömbsége az alapok külömbségével osztható, azért a megadott

kifejezés osztható 25− 8 = 17-tel.

(Lupsa György, Déva.)

II. Megoldás. A megadott kifejezés így is írható:

3 · 5 · 25n + 8n · 2 = 15 · (8 + 17)n + 8n · 2 =

15

(

8n +

(

n

1

)

8n−1
· 17 +

(

n

2

)

8n−2
· 172 + . . .+ 17n

)

+ 8n · 2 =

15 · 8n + 15 · 17 · a+ 8n · 2 = 8n · (15 + 2) + 15 · 17 · a =

= 8n · 17 + 15 · 17 · a.

(Deuts
h Ede, Gy®r.)
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